

## Deveniți membru anual al IG BAU

Ofertă pentru lucrătorii din construcții și angajații din agricultură care lucrează doar temporar în Germania<sup>1</sup>

### Servicii

Această contribuție include următoarele servicii:

- Vă sprijinim în cazul în care există probleme cu angajatorul dumneavoastră. Dacă este necesar (de exemplu, în cazul lipsei salariului), vă vom sprijini și în instanță,**
- Este posibil să aveți dreptul la salariile și primele pe care IG BAU le-a negociat în cadrul contractului colectiv pentru sectorul dvs,**
- Consiliere și informare în limba de origine,**
- Asistență în cazul în care sunteți tras la răspundere de către angajatorul dumneavoastră pentru daune materiale și vehiculului (GUV/Fakulta),**
- Buletin informativ în limbile română și poloneză**

<sup>1</sup> Lucrătorii migranți din industriile construcțiilor și agriculturii pot deveni membri anual ai IG Bauen-Agrar-Umwelt în conformitate cu articolul 8 alineatul (8) din Statutul Berlin 2017, astfel cum a decis consiliul consultativ al sindicatului la 28 ianuarie 2020.

Calitatea de membru începe odată cu plata cotizației și se încheie după 12 luni fără anulare, cu excepția cazului în care este reînnoită.

Taxa anuală este percepută pentru 12 luni în avans. Taxa este semnificativ mai mică decât pentru un membru obișnuit.

Sunteți în mod regulat în Germania? Apoi puteți deveni membru obișnuit cu mai multe beneficii la [www.igbau.de](http://www.igbau.de).

### Taxă de membru

Taxa anuală este de

- În **industria construcțiilor** din 01.04.2025 **€ 215,40**
- În **sectorul agricol** din 01.01.2025 **€ 186,00**

Contribuția anuală curentă la [www.igbau.de](http://www.igbau.de)

## Plata cotizației – Chitanța de cotizație

pentru cotizație anuală pentru lucrătorii migranți

Industria construcțiilor |  Agricultură

Cotizație colectată (euro)

Anul					
	2	0	2	€	

Numele de familie, prenumele

Locul / Data

Tara

Semnătura reprezentantului IG BAU



# Împreună puternici!

**IG BAU este sindicatul dumneavoastră**



# Declarație de aderare

pentru lucrătorii migranți

 Industria construcțiilor |  Agricultură

Detalii personale (câmpurile obligatorii sunt evidențiate cu roșu)

Numele de familie, prenumele	Data nașterii Z   Z   L   L   A   A
Strada, numărul casei	<input type="checkbox"/> Masculin <input type="checkbox"/> Femei <input type="checkbox"/> divers
Cod postal, oraș	
e-mail	Telefon, mobil
Țara	Naționalitate

 Doresc să primesc newsletter-ul IG BAU în limba română

Detalii privind raportul de muncă

Compania	Data intrării (IG BAU) Z   Z   L   L   A   A
Taxă anuală de membru	Profesie (în calitate de)
Recomandat de către: Numele de familie, prenumele	Data nașterii Z   Z   L   L   A   A

**Informații importante privind colectarea contribuțiilor prin mandat SEPA:** Tărilor sau băncile individuale care nu participă la procedura SEPA, unele dintre acestea perceând comisionare considerabile pentru debitarea directă. Taxa anuală pentru lucrătorii migranți pot fi plătite și în numerar.

Încasarea contribuției: Suma primită în calitate de membru

Locul / Data	<input checked="" type="checkbox"/> Semnătura reprezentantului IG BAU
--------------	---

## Mandat de debitare directă SEPA pentru plăți recurente

Numele de familie, prenumele – dacă membrul nu este titular de cont
Strada, numărul casei – dacă membrul nu este titular de cont
Codul postal, orașul – dacă membrul nu este titular de cont
IBAN
DE Cifra cecului Codul de sortare bancară Numărul contului
BIC
Numele băncii Țara Orașul Sucursala
Semnătura unui alt titular de cont

Autorizez IG Bauen-Agrar-Umwelt să perceapă plăți din contul meu prin debitare directă. În același timp, dau instrucțiuni băncii mele să onoreze debitări directe efectuate de IG BAU în contul meu.

**Notă:** Pot solicita rambursarea sumei debitate în termen de opt săptămâni de la data debitului. Se aplică condițiile convenite cu banca mea.

Numărul de identificare al creditorului: **DE13ZZZ00000536921.****Mandat de referință:** cotizația de membru în conformitate cu articolul 8 din statutul IG BAU.

Numărul mandatului:

Numărul de membru ALL 01 (se completează la biroul membrilor IG BAU)

**Notificare:** Vom colecta taxa anuală în conformitate cu § 8 din statutul IG BAU din contul dvs. specificat la data de 15i sau 30i a lunii următoare primirii declarației de aderare semnată de dvs.Prin semnătura mea ader la IG BAU și recunosc statutul IG BAU. Informațiile noastre privind prelucrarea datelor în conformitate cu articolul 13 din GDPR în contextul calității de membru al IG BAU poate fi consultată la adresa [www.igbau.de/infodv](http://www.igbau.de/infodv).

Locul	<input checked="" type="checkbox"/> Semnătura solicitantului
Data	Z   Z   L   L   A   A

© IG BAU - Behittsekklärung - 891001 - 2025 DSGVO rumänisch

## Deveniți membru!

IG BAU oferă calitatea de membru pentru lucrătorii migranți. Acest abonament este potrivit pentru dvs. dacă

- lucrați în Germania doar temporar, și
- lucrați în agricultură sau în construcții și
- nu aveți centrul vieții voastre în Germania.

Calitatea de lucrător migrant se încheie automat după 12 luni și poate fi reînnoită în fiecare an.

Contribuția este semnificativ mai mică decât în cazul membrilor obișnuiți, deoarece lucrătorii migranți lucrează în Germania doar temporar.

Este sindicatul dumneavoastră din Germania pentru sectoarele construcțiilor și agriculturii. Are birouri în toată Germania. Un sindicat este o asociație a angajaților. În Germania, sindicatele sunt organizate pe sectoare.

Împreună, negociem acorduri colective pentru companii individuale sau sectoare întregi, care oferă întotdeauna condiții mai bune decât legea. De asemenea, vă sprijinim în problemele legate de dreptul muncii și dreptul social. Sindicatele sunt finanțate prin contribuțiile membrilor lor. Acest lucru le face independente de politică și de angajatori. Afilierea este voluntară, iar angajatorul nu află despre aceasta.

## Sunteți interesat?

Scrieți un e-mail:  
**toate limbile:**  
[mobil@igbau.de](mailto:mobil@igbau.de)Linia  
telefonică de  
urgență din  
România  
**0049 391-4085-107**[igbau.de/RUM.html](http://igbau.de/RUM.html)